

Сочинение на тему "Исторические страны в истории моего села."

"Любимые несут срады своих, увидевшие души, чтобы вернуться..."

Село - это близкие и родные, объединенные крепкими и духовными узами. Если нам плохо, трудно, если случилось несчастье - кто нас выслушает, поможет, утешит, даст совет и защитит? Конечно же, родные. Самые близкие и дорогие люди - наша опора на всю жизнь. Мы гордимся своими родными, хотим быть почетными на них. Конечно гордиться мы должны за наших близких, защитивших нас и отстоявших независимость нашей страны в годы Великой Отечественной войны. Их подвиг мы не должны забывать и помнить его значимость для всего нашего народа. Я думаю, что в каждой семье есть родные, светлые мысли которых будут храниться от поколения к поколению.

История моего села так же тесно связана с историей страны крепкими, неразрывными узами. Конечно должен знать свои корни. Если задуматься, у каждого села своя история, которая может скрывать массу событий. Я горжусь своими дедами, прадедами, прапрадедами, которые, как и миллионы их современников, отстояли независимость своей Родины, освободили другие народы от фашистов. Это Александрович Иван Филиппович, Илья Егор Иванович и Иван Иванович, они своими страданиями и жертвами подарили нам мир и процветание нашей земле.

В лето, семнадцатого июня 1941 года все люди были заняты своими делами, село Александрово Ивана Филипповича работало в поле не кладало рук. Нежданно-негаданно, из неожиданного близости радио, передатчик военное сообщение с фронта Великой Отечественной войны. Все люди были взбудоражены этим событием. На следующий день почти в каждой семье пришла весть о призыве на фронт. Вскоре защитники родины ушли на фронт Александров Иван Филиппович. Но в первое же время войны, всем трудно и предположительно боясь, много дед Филиппович вступил, и он не давал ступить и шагу. Выступил нашим бойцам со всех сторон и не давал даже подняться голову. Но вот наступил тот момент, когда немцы отступили и дедушка встал из боя, его увезли в военный госпиталь. Несмотря на тяжелые ранения, он рвался на фронт, чтобы защитить нашу Родину, но врачи категорически ему этого запрещали, так как после недавних ранений в бою его состояние ухудшилось. После лечения в госпитале дед был демобилизован. Но, находясь в плену, своим трудом думал всё, чтобы приблизить нашу победу. Я считаю своего деда настоящим патриотом своей родины. После войны он посвятил себя сельскому хозяйству. Он старался сделать всё, чтобы Россия вновь окрепнет и на ноги.

Братья Илья Егор Иванович и Иван Иванович были призваны на фронт после моего деда Александров Ивана Филипповича. Илья Егор Иванович встал на 1-й Украинский фронт, был назначен в команду Генева. Вспомогательный, враждебный, сформированный и командовал, соединивший штаб и воинскую часть. Тогда между дедушкой и дядей пришла необходимость связи. Это было очень трудное и опасное задание, но он выполнял его с честью. Ему повезло - ни одна пуля во время соединения проводов не коснулась моего деда. Но в 1942, по возвращении в штаб, он наступил на mine и потерял ногу. Задан немецкими русские солдаты, которые начали отступать. Так случилось, что он остался один, без помощи. Пришлось надеяться только на себя. Тяжело раненный, он пролежал до медсанбата, где ему ампутировали ногу. Когда война закончилась, мой дед, Егор Иванович Илья Егор, несмотря на то, что остался инвалидом, продолжал работать на благо Отечеству.

Его брат Иван воевал на Ленинградском фронте под командованием Алексеева. Его я также считаю настоящим героим. Видя в нем единственного из всех моих родных, кто остался в живых. Ни одна пуля не затронула его во время войны. Но, по

возвращением домой, в поезде случилось несчастье, на него упала палка, так как
в вагоне было очень много народа. После этого случилась беда, и на всю жизнь
остался инвалидом

Война давно закончилась, но, несмотря на это, мы должны помнить, что
наши дедушки, бабушки, прадедушки и прабабушки когда-то bravely защи-
щали нашу Родину для нас, для потомков. Именно они отстаивали наше свет-
лое будущее, независимость нашей страны. И мы, молодое поколение, никогда не
должны забыть этого, чтобы у нас в войну не повторились снова.

Помнить о тех, кто защищал свою Родину, не думать о себе, навсегда должна
остаться в памяти благодарность потомков! От нас все требуется немного: хоро-
шо учиться, знать историю своей страны и помнить о тех, кто подарил нам
мирное небо над головой ценой своей жизни.